













ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ηράκλειο 29-04-2013

Ταχ. Δ/ση: Πλατεία Κουντουριώτη
Τ.Κ.: 71202 Ηράκλειο
Τηλ.: 2813404102-103
Φαχ: 2810 244520

Προς
κ. Αντώνιο Σαμαρά
Πρωθυπουργό της Ελλάδας

Κύριε Πρωθυπουργέ,

Σήμερα 29 Απριλίου, με επεσκέφθησαν οι Σύλλογοι πολυτέκνων των τεσσάρων Νομών της Κρήτης.

Δεν θα σας περιγράψω τα αιτήματα διότι στο ψήφισμα που μου ενεχυρίασαν περιγράφονται αναλυτικά.

Κύριε Πρόεδρε, η παρουσία των πολυτέκνων με την περιγραφή των αιτημάτων τους, με συνέθλιψε συναισθηματικά, καθότι τυγχάνω και εγώ τέκνο πολύτεκνης οικογένειας.

Ενώνω την φωνή μου μαζί τους και είμαι βέβαιος κύριε Πρόεδρε ότι θα το αντιμετωπίσετε θετικά, όπως κάνετε σε κάθε δίκαιο αίτημα των πολιτών που αδικούνται.

Με την ελπίδα ότι οι πολύτεκνοι θα αντιμετωπισθούν ως πολίτες με προσφορά στην Πατρίδα, σας ευχαριστούμε και περιμένουμε τις ενέργειές σας.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΕΙΚΤΑΚΗΣ

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΛΑΟΥ!

Η απόλυτη διάλυση της χώρας, ο δημογραφικός μαρασμός, η κατάλυση κάθε νομιμότητας, ακόμα και του ίδιου του συντάγματος, μπροστά στα συμφέροντα της ξένης και ντόπιας ολιγαρχίας, συντελούνται με ασύλληπτους ρυθμούς!

Η ταύτιση της κυβέρνησης με το ακραίο νεοφιλελεύθερο μπλοκ της Ευρώπης, που διαλύει τις κοινωνικές δομές παντού, είναι πλήρης! Δε λογαριάζουν τίποτα, δε σταματούν πουθενά! Δε σταμάτησαν ούτε μπροστά στην πολύτεκνη οικογένεια!

Η πολύτεκνη οικογένεια, μαζί με τους εργαζόμενους και όλο το λαό, καταδικάζονται σε μαρασμό. Τα πολυτεκνικά επιδόματα, οι φορολογικές ελαφρύνσεις, οι διευκολύνσεις μεταγραφών στις σπουδές, η ισόβια σύνταξη για την πολύτεκνη μητέρα, η χρησιμοποίηση των παιδιών ως τεκμηρίων φορολόγησης, διαμορφώνουν ένα νέο μνημονιακό πλαίσιο-καρικατούρα **της συνταγματικά κατοχυρωμένης (άρθρο 21&5) υποχρέωσης λήψης όλων των αναγκαίων μέτρων χάραξης δημογραφικής πολιτικής από το κράτος!** Τα συνταγματικά κατοχυρωμένα δημογραφικά κίνητρα, βαπτίζονται κοινωνικά επιδόματα και καταργούνται!

Η ισότιμη πρόσβαση των πολύτεκνων οικογενειών στα κοινωνικά αγαθά της υγείας, της παιδείας, της ασφάλισης αλλά και η ίδια η αξιοπρεπής διαβίωση υπονομεύονται! Μαζί τους όμως υπονομεύεται η κοινωνική συνοχή και το μέλλον της χώρας! Σε μια χώρα με τεράστιο δημογραφικό πρόβλημα, οι πολιτικές της τρικομματικής μνημονιακής κυβέρνησης είναι παιδοκτόνες!

Η τρικομματική κυβέρνηση και οι αντιλαϊκές πολιτικές της δε σηκώνουν άλλη υπομονή και διορθώσεις! Έχουν πια χάσει την όποια ανοχή και νομιμοποίηση, γιατί εφάρμοσαν στην πράξη εντελώς διαφορετικές πολιτικές, από αυτές που υποσχέθηκαν, για να υπαρπάξουν την ψήφο του λαού! **Εάν δεν φύγουν άμεσα δεν υπάρχει ελπίδα σωτηρίας! Ο αγώνας ανατροπής των μνημονίων και των εκφραστών τους παντού, είναι αγώνας επιβίωσης του λαού και σωτηρίας της πατρίδας! Είναι προτεραιότητα και αγώνας και για τις πολύτεκνες οικογένειες!**

Ο ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ βρίσκεται στο πλευρό των πολύτεκνων οικογενειών, όχι μόνο με την κοινοβουλευτική του παρουσία και συμβολή, αλλά και με την καθημερινή πάλη, σε όλους τους τομείς, **για την κατάργηση των μνημονίων και την ανατροπή της ανάληπτης τρικομματικής κυβέρνησης!**

ΟΧΙ ΑΛΛΗ ΑΝΟΧΗ! ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ!



ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ-Βουλευτής Ηρακλείου
Λεωφ. Δημοκρατίας 17-Ηράκλειο
τηλ: 2810-300421,300422 φάξ:2810-300421
Βουλής 4-10562 Αθήνα
Τηλ: 210-3706433,3239427 φάξ: 210-3706033
Email: notismarias@gmail.com
e.marias@parliament.gr

Αθήνα 29/04/2013

Προς: Τον Πρόεδρο του Συλλόγου Πολυτέκνων Ηρακλείου

Αγαπητέ Πρόεδρε,

Λόγω ανειλημμένων κοινοβουλευτικών υποχρεώσεών μου στην Αθήνα, αδυνατώ να παραβρεθώ στο παγκρήτιο συλλαλητήριο που οργανώνουν οι πολύτεκνοι σήμερα 29 Απριλίου στην πλατεία Ελευθερίας.

Σαν κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος των «Ανεξάρτητων Ελλήνων» και ως Βουλευτής του Νομού Ηρακλείου δίνω καθημερινές μάχες από το μετερίζι της Βουλής, από κοινού με τους υπόλοιπους βουλευτές που εναντιωνόμαστε στα αντιλαϊκά και μνημονιακά μέτρα, ιδιαίτερα σε αυτά που θίγουν μια τόσο ευαίσθητη κοινωνική ομάδα, όπως είναι αυτή των πολυτέκνων.

Ταυτόχρονα, με πολλές αναφορές και ερωτήσεις προς τους αρμόδιους υπουργούς της Κυβέρνησης προσπαθώ να ενημερώνω τη Βουλή για τα καθημερινά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πολύτεκνοι και οι οικογένειές τους.

Συμπαραστέκομαι και στηρίζω θερμά την σημερινή σας συγκέντρωση και σας παρακαλώ να με υπολογίζετε στους συνοδουτόρους σας στον αγώνα για την εκπλήρωση των αιτημάτων σας, καθώς και στην προώθηση των δράσεων που θα αναλάβετε προς την κατεύθυνση αυτή.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Νότης Μαριάς
Βουλευτής Ηρακλείου